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 Σε ημέρες και ώρες μαύρης απελπισίας και πλήρους απογοητεύσεως όλων και από όλα, υπάρχει στην 
χώρα μας μία αισιόδοξη ομάδα επαγγελματιών που ασχολείται μόνον με την δουλειά της και το μέλλον της. 
 Τιμά και σέβεται το χώρο των απαξιωμένων ιδιωτικών ασφαλίσεων, σεβόμενη πρώτα τον εαυτό της, όπως 
τιμά και προβάλλει με κάθε δυνατό τρόπο την δύστυχη χώρα μας στο εξωτερικό, όπου η κατάσταση δεν είναι 
και πολύ καλύτερη. 
 Τα παρακάτω θα μπορούσαν να αποτελέσουν ένα καλό παράδειγμα για πολλούς απογοητευμένους μέχρι 
και παραστρατημένους, για να επανέλθουν με αισιοδοξία και ελπίδες για ένα καλύτερο αύριο στον χώρο του 
καθενός και στην εν πολλοίς πλασματική και «θεότρελη» Ελλάδα, που κατά παράφραση παλαιού λαϊκού 
άσματος «στην τρέλα κολυμπά» και όχι στα πλούτη. 
 Η αθορύβως και πάντα προσεκτικών βημάτων της ασφαλιστική εταιρία ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ΖΩΗΣ, μέσα 
στην παγκόσμια οικονομική κρίση, κόντρα στις Κασσάνδρες και στους κάθε είδους «γκουρού» των εξελίξεων, 
καθιέρωσε διαγωνισμό αναπτύξεως εργασιών με έπαθλο στους νικητές ένα πενθήμερο χειμωνιάτικο ταξίδι στο 
Λονδίνο με πραγματική ενημερωτική-εκπαιδευτική επίσκεψη στο παγκόσμιο κέντρο των ασφαλιστικών 
εξελίξεων των Λλόϋδς. 
 Σε άλλες ημέρες και εποχές τα παραπάνω θα ήταν μία συνηθισμένη πράξη ρουτίνας χωρίς κανένα 
ιδιαίτερο ενδιαφέρον. Όμως στις παρούσες ημέρες και ώρες κακών, μέχρι και απελπιστικών εξελίξεων στην 
παγκόσμια και εσωτερική ασφαλιστική αγορά, το παραπάνω γεγονός αποκτά ιδιαίτερη αξία και είναι πράγματι 
μία δεδομένη άνοιξη στην καρδιά της βαρυχειμωνιάς, που πλήττει και τον χώρο και την χώρα μας. 
 Αξίζει τον κόπο να την δούμε για πολλά χρήσιμα συμπεράσματα. 
 

Οι διακεκριμένοι της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ΖΩΗΣ  

στους Λλόϋδς Λονδίνου 
 
 Με μία καλοσχεδιασμένη οργάνωση δύο χωριστών ομάδων και πτήσεων από Θεσσαλονίκη και Αθήνα 
έφθασαν την Τετάρτη 4/2/09 στο χιονισμένο αεροδρόμιο του Λονδίνου 50 επίλεκτα Στελέχη με επικεφαλής τον 
Πρόεδρο του Ομίλου κ. Μελά Γιαννιώτη και τον Γενικό Διευθυντή κ. Νίκο Αγαπάκη, όπου τους υποδέχθηκε 
έμπειρη ελληνίδα ξεναγός και η οποία μέχρι το ξενοδοχείο όχι μόνον κατακτήθηκε, αλλά και πείσθηκε να 
ασφαλίσει την περιουσία της στην Ελλάδα. «Σας άκουγα, είπε, αλλά τώρα σας είδα και με πείσατε». Ήταν μία 
καλή αρχή. 
 Την επόμενη ημέρα και όλο το πρωινό οργώθηκε κυριολεκτικά το κέντρο του Λονδίνου, δια πλήρους 
ξεναγήσεως και ενημερώσεως επί τοπικών και διεθνών εξελίξεων, διαλείμματα για το υπαίθριο μόνον 
κάπνισμα (μέγα το πρόβλημα τουριστών, ακόμη και των συντριπτικής μειοψηφίας στην πόλη τους Άγγλων 
φλεγματικών). Κάπου κοντά στα βασιλικά ανάκτορα του Μπάκιγχαμ ελληνίδα μεταπτυχιακών σπουδών είδε 
την επιγραφή ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ στο πούλμαν, πλησίασε τον αρχηγό της ομάδος και ζήτησε να προστεθεί 
και η ίδια για ενημέρωσή της στο εσωτερικό των Λλόϋδς «που ήταν και όνειρό της», όπως η ίδια δήλωσε, για 
να μπορέσει να εργασθεί σε ελληνική ασφαλιστική εταιρία μετά την επιστροφή της στην Ελλάδα. Έτσι την ίδια 
ημέρα αυξήθηκε κατά έναν η ομάδα και προστέθηκε ένας μελλοντικός Συνεργάτης. 
 Η ουσία όμως, που υπήρξε ένα από τα καλύτερα και χρησιμότερα μαθήματα, ακολούθησε εντός της όλης 
οργανώσεως των Άγγλων Ασφαλιστών των Λλόϋδς, που υποδέχθηκαν με κάθε επισημότητα και τιμή τους εξ 
Ελλάδος επισκέπτες τους επί δίωρο τις πρώτες απογευματινές ώρες της ίδιας ημέρας. 
Μάθημα 1ο:  
 Μετά την ευγενικότατη υποδοχή ενός εκάστου και τα απαραίτητα μέτρα ελέγχου στο ισόγειο, ακολουθεί η 
πρώτη «ψυχρολουσία» αδιανόητης πλέον στις ισοπεδωτικές των πάντων αντιλήψεις μας. Όσοι φορούσαν 
παντελόνια μπλουτζίν παραμένουν στην… γκαρνταρόμπα και δεν εισέρχονται στο… ιερό. 
Μάθημα 2ο: 
 Ακολουθούν «διαπραγματεύσεις» και επεξηγήσεις ότι προερχόμεθα από ξενάγηση, ότι γνωρίζουμε και 
τιμούμε τον χώρο, ότι προθυμοποιούνται οι συνάδελφοι να γυρίσουν στο ξενοδοχείο και να επανέλθουν 
ευπρεπώς ενδεδυμένοι, οπότε παρακάμπτεται το πρωτόκολλο και ο επικεφαλής «λόρδος» δηλώνει «με  
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πείσατε, είστε καλοί πωλητές, σας δέχομαι όπως είσθε». Ακολουθεί είσοδος στην «μοναδική στον κόσμο 
βιβλιοθήκη χωρίς βιβλία», αριστερά της εισόδου, όπου πραγματοποιήθηκε η πρώτη εκτενής ενημέρωση με 
σχολιαστή και διερμηνέα τον Μακεδόνα Μεσίτη Αντασφαλειών κ. Δημ. Τσεσμετζόγλου, που διατηρεί γραφείο 
του εντός της ίδιας Οργανώσεως. 
Μάθημα 3ο:  
 «80 εκ. ευρώ εισέρχονται ημερησίως και από όλο τον κόσμο», ανέφερε ο αρμόδιος εκπρόσωπος των 
Λλόϋδς, αναλύων τις δραστηριότητες των κατά κατηγορία κινδύνων ασφαλίσεων και αντασφαλίσεων, ιδιαίτερα 
των νέων αναγκών και συνεχώς προσαρμοζομένων απαιτήσεων κατά περιοχές και εποχές. 
Μάθημα Μαθημάτων:  

Όταν οι επισκέπτες οδηγήθηκαν στον υψηλότερο όροφο των τύπου τεραστίου βιομηχανοστασίου κτιρίων 
των χιλιάδων εργαζομένων και συναλλασσομένων, τότε ένιωσαν πραγματικό δέος από το εντυπωσιακότατο 
θέαμα και μοναδικό αυτό μεγαλείο του χώρου των ασφαλίσεων, που εδώ μπορεί να αντιληφθεί κάποιος γιατί 
ήταν, είναι και θα παραμείνει Βιομηχανία, αδιαφόρως των κατά εποχές προπαγανδισμών συμφερόντων περί 
δήθεν χρηματοοικονομικών υπηρεσιών, που είναι μέρος του όλου των ασφαλιστικών δραστηριοτήτων 
παγκοσμίως. 
 Εδώ τα όποια Χρηματιστήρια, Τράπεζες και Έδρες Ασφαλιστικών Εταιριών, ωχριούν συγκριτικώς, με 
ασύγκριτη καθημερινή διακίνηση κεφαλαίων. 
 Δίκαια παραμένουν πρώτοι και παγκοσμίως ισχυροί οι τριών αιώνων Λλόϋδς και το γεγονός αυτό 
σηματοδοτεί το μέλλον των ιδιωτικών ασφαλίσεων. Είδαν και γνώρισαν πολλές οικονομικές κρίσεις και φυσικά 
φαινόμενα. Τα αντιμετώπισαν όλα και πάντα επιτυχώς, όπως το ίδιο θα συμβεί και στο διηνεκές μέλλον. 
 Αισιόδοξοι και με πρόσθετη αυτοπεποίθηση για τον επαγγελματισμό τους επέστρεψαν την Κυριακή 8/2/09 
τα διακεκριμένα Στελέχη της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ΖΩΗΣ ορκισμένοι να επιτύχουν τους νέους στόχους που οι 
ίδιοι αποφάσισαν στην ειδική βραδιά απονομής επάθλων στο Λονδίνο και για ένα νέο επταήμερο αληθώς 
εκπαιδευτικό τους ταξίδι που ανακοινώθηκε εκεί. 
 Η κάθε εταιρία και η κάθε ομάδα, όπως και ο κάθε ζωντανός οργανισμός, ζει τις εποχές ακμής και 
παρακμής του. Στην πάντα αθόρυβη ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ΖΩΗΣ η εφηβεία μόλις παραχωρεί την θέση της στα 
πρώτα στάδια της ωρίμανσης και το γεγονός αυτό αποτελεί σπάνια όαση και άνοιξη στο μέσο αχανούς ερήμου 
και βαρυχειμωνιάς. Τελικώς η αισιοδοξία κάνει καλό και είναι… μεταδοτική.  
       
 

 
 
Τα βασιλικά ανάκτορα του χιονισμένου Μπάκιγχαμ Λονδίνου, με το ιστορικό έμβλημα της Μακεδονίας και την τιμημένη 
ελληνική σημαία, που έφεραν και πρόβαλαν με ειδική άδεια των Άγγλων Φρουρών 50 ικανά Στελέχη της 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ΖΩΗΣ την 5/2/09. 
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Το εσωτερικό τμήματος των Λλόϋδς Λονδίνου, όπως το είδαν την Πέμπτη 5/2/09 τα διακεκριμένα Στελέχη της 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ΖΩΗΣ.    

                                          
 

 


